

ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட ஜீவியம்

ஒவ்வொரு விசுவாசியினுடைய ஜீவியத்தின் குறிக் கோளும் ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட வாழ்க்கையாயிருக்க வேண்டும். ஒவ்வொரு கிறிஸ்தவனுடைய வாழ்க்கையிலும் தனது ஆவிக்குரிய நிலையில் ஒருபடி முன்னேறி செல்லும் அனுபவம் தான் தேவனுடைய ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட வாழ்க்கை எனப்படுவது. ஓர் ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட வாழ்க்கை என்பது முற்றிலுமாய் தேவனுக்கென சமர்ப்பிக்கப்பட்ட வாழ்க்கையாகும்.

இயேசு தாம் பிதாவினிடத்தில் சென்ற பின் தேற்றர வாளாகிய பரிசுத்த ஆவியை அனுப்புவேன் என தமது சீஷர்களிடம் வாக்குபண்ணியிருந்தார்.

நான் பிதாவை வேண்டிக் கொள்ளுவேன், அப்பொழுது என்றென்றைக்கும் உங்களுடனே கூட இருக்கும் படிக்கு சத்திய ஆவியாகிய வேறொரு தேற்றரவாளனை அவர் உங்களுக்கு தந்தருளுவார். உலகம் அந்த சத்திய ஆவியானவரை காணாமலும் அறியாமலும் இருக்கிறபடியால் அவரைப் பெற்றுக் கொள்ள மாட்டாது; அவர் உங்களுடனே வாசம் பண்ணி உங்களுக்குள்ளே இருப்பதால், நீங்கள் அவரை அறிவீர்கள். (யோவான் 14:16 17)

இந்த பரிசுத்த ஆவியானவரின் வருகை பெந்தே கோஸ்தே நாளன்று நிறைவேறிற்று. அதை குறித்து நாம் அப்போஸ்தலர் 2-ம் அதிகாரத்தில் வாசிக்கலாம். அன்றிலிருந்து ஒவ்வொரு விசுவாசியும், ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட வாழ்க்கை நடத்த இயலுகிறது.

இந்த பாடத்தில் ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட ஜீவியம் செய்தல் என்னவென்று நாம் கற்றுக்கொள்வோம். பரிசுத்த ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட வாழ்க்கை நடத்துபவர்களுக்கு உண்டாகும் பலனை குறித்தும் நாம் படிப்போம்.

இந்த பாடத்தில் நீங்கள் படிப்பது

ஆவியினால் நிரப்பப்படுதல்

ஆவியினால் காக்கப்படுதல்.

இந்த பாடம் உங்களுக்கு செய்யும் உதவி

* ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட வாழ்க்கை என்றால் என்ன என்று விவரித்தல்.

* உனது வாழ்க்கையில் காணப்படும் காரியங்களினால் உன் ஜீவியம் ஆவியினால் நிரப்பப்பட்டதாய் காணப்படுகிறதா என சோதனை செய்து பார்க்கவும்.

ஆவியினால் நிரப்பப்படுதல்

நோக்கம் 1. ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட வாழ்க்கையில் காணவேண்டிய சில குணதிசயங்களை பகுத்தறிதல்.

எபேசியர் 5:18-ல் 'ஆவியினால் நிறைந்திருங்கள்' என வாசிக்கிறோம். இவ்வனுபவம் நாம் இயேசு கிறிஸ்துவை சொந்த இரட்சகராய் ஏற்று கொண்டு பரிசுத்த ஆவியினால் அபிஷேகம் பெறும்போது நிகழ்கிறது. இயேசு தமது சீடர்கள் பெறப்போகும் அந்த அருமையான அனுபவத்தை குறித்து பேசுகையில் அவர், பரிசுத்த ஆவியினால் நிரப்பப்படுதல் என்னும் வார்த்தைகளை உபயோகித்தார். அவர் அப்போஸ்தலர் 1:4-ல் இவ்வாறு சொன்னார், 'யோவான் ஜலத்தினாலே ஞானஸ்நானங் கொடுத்தான்; நீங்கள் சில

நாளுக்குள்ளே பரிசுத்த ஆவியினாலே ஞானஸ்நானம் பெறு
வீர்கள்.''

விசுவாசிகளாகிய நாமும் கூட அந்த சீஷர்கள் பெற்ற
அதே அனுபவத்தை பெற்றுக் கொள்ளக்கூடும். இயேசு
சொன்னபடியே அவர்கள் அவருடைய வார்த்தைக்கு கீழ்
படிந்தார்கள். என் பிதா வாக்குத்தத்தம் பண்ணினதை,
இதோ நான் உங்களுக்கு அனுப்புகிறேன். நீங்களோ
உன்னதத்திலிருந்து வரும் பெலனால் தரிப்பிக்கப்படும் வரைக்
கும் எருசலேம் நகரத்தில் இருங்கள் என்றார்.' (லூக்கா
24:49).

நாம் பரிசுத்த ஆவியினால் நிரப்பப்பட்டிருக்கிறோமா என்
பதை அறிந்து கொள்ளுவது, பெந்தேகோஸ்தே நாளில்
அவர்கள் பெற்ற அனுபவத்தை நாமும் பெற்று கொள்ளுவ
தின் மூலமாகும். நாம் கற்றிராத பாஷைகள் மூலம் பரி
சுத்த ஆவியானவர் நம் மூலமாய் பேசுவார். 'அவர்களால்
லாரும் பரிசுத்த ஆவியினாலே நிரப்பப்பட்டு ஆவியானவர்
தங்களுக்கு தந்தருளின வரத்தின்படியே வெவ்வேறு பாஷை
களிலே பேசத் தொடங்கினார்கள். (அப்போஸ்தலர் 2:4)

ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட வாழ்க்கைகள் அதன் கனிகளை
கொடுக்க வேண்டும். 'ஆவியின் கனியோ, அன்பு, சந்
தோஷம், சமாதானம், நீடிய பொறுமை, தயவு, நற்குணம்,
விசுவாசம், சாந்தம், இச்சையடக்கம் என்பவைகளே.''
(கலாத்தியர் 5:22)

நாம் ஆவியினாலே நிரப்பப்பட்டிருக்கிறோம் என என்
ணிக் கொண்டு மேற்கூறப்பட்ட கனிகள் நமது வாழ்க்கை
யில் காணவிட்டால், நான் எங்கு தவறிவிட்டேன் என தேவ
னிடம் விசாரிக்கவும். இவ்விதமான கனிகள் நமது வழ்க்
கையில் இல்லாவிடில் பரிசுத்த ஆவியானவர் நமது வாழ்க்
கையில் கிரியை செய்ய கூடாதவண்ணம் நாம் தடை செய்கி
றவர்களாய் காணப்படுவோம்.

அன்றியும் நீங்கள் மீட்கப்படும் நாளுக்கென்று முத்திரையாக பெற்ற தேவனுடைய பரிசுத்த ஆவியைத் துக்கப்படுத்தாதிருங்கள். (எபேசியர் 4:30)

தேவனுடைய சித்தத்திற்கு கீழ்ப்படிந்தவர்களாய் நாம் நடக்கும்போது ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட ஜீவியம் செய்யக் கூடும்.

துன்மார்க்கத்திற்கு ஏதுவான மதுபான வெறிகொள்ளாமல், ஆவியினால் நிறைந்து; சந்தேகங்களினாலும், கீர்த்தனைகளினாலும் ஞானப்பாட்டுகளினாலும் ஒருவருக்கொருவர் புத்திச்சொல்லிக்கொண்டு, உங்கள் இருதயத்தில் கர்த்தரைப் பாடிக் கிர்த்தனம் பண்ணி, நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்திலே எப்பொழுதும் எல்லாவற்றிற்காகவும் பிதாவாகிய தேவனை ஸ்தோத்தரியுங்கள். (எபேசியர் 5:18-20)

இந்த மேற்கூறப்பட்ட வசனங்கள் ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட வாழ்க்கை நடத்துதல் என்றால் என்னவென்று நமக்கு தெளிவாக விளக்கி காட்டுகிறது. நமது வாழ்க்கை நடத்தும் படியாக பரிசுத்த ஆவியானவருக்கு நாம் அனுமதி கொடுக்கும்போது அவர் நம்மை சரியான கிறிஸ்தவ வாழ்க்கை நடத்த உதவிச் செய்கிறார் (கலாத்தியர் 5:16). நாம் உற்சாகமுடையவர்களாகவும், ஜீவனுடையவர்களாகவும் காணப்பட பரிசுத்த ஆவியானவர் நமக்கு உதவிச் செய்வார். நாம் அவருடைய ஊழியத்தை செய்ய பெலனுடையவர்களாய் காணப்படுவோம். இதை குறித்து இரண்டு கொரிந்தியர் 4:16-ல் நாம் வாசிக்கலாம், "எங்கள் புறம்பான மனுஷனானது அழிந்தும், உள்ளான மனுஷனானது நாளுக்கு நாள் புதிதாக்கப்படுகிறது."

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

1. சரியான சொற்றொடருக்கு முன் காணப்படும் எழுத்தை சுற்றி வட்டமிடவும். ஒரு விசுவாசி பரிசுத்த ஆவியினால் நிரப்பப்படும்போது
 - a) தான் அறியாத பாஷையில் பேசுவான்.
 - b) கலாத்தியர் 5-ம் அதிகாரத்தில் குறிப்பிட்டிருக்கும் கணிகளை கொடுக்கிறவனாயிருப்பான்.
 - c) ஆவிக்குரிய ரீதியில் வளருவான்.
 - d) ஆவியானவர் தனது வாழ்க்கை நடத்த அனுமதிப்பான்.

2. எபேசியர் 5:18-20 மீண்டும் வாசிக்கவும். இவ்வசனங்களின் படி ஓர் விசுவாசியினுடைய வாழ்க்கையில் காணப்பட வேண்டிய மூன்று கிரியைகளையாவது குறிப்பிடவும்.

.....

.....

.....

3. கலாத்தியர் 5:16-ன் படி, ஆவியின்படி ஜீவிக்க நாம் செய்ய வேண்டியது என்ன ?

.....

ஆவியினால் காக்கப்படுதல்

நோக்கம் 2. ஓர் விசுவாசியை எங்கனம் ஆவியானவர் காத்து நிலை நிற்க செய்கிறார் என்றும் ஆவியின் வரங்கள் கிறிஸ்தவ குணதிசயத்தோடு எங்கனம் இணைந்திருக்கிறது என்றும் பகுத்தறிதல்.

நமக்கு உதவிச் செய்யும்படியாக பரிசுத்த ஆவியானவர் அனுப்பப்பட்டார். அவருடைய பல பெயர்களில் ஒன்று தேற்றரவாளன் என்பதாகும். யாராவது நம்மை தேற்று வார்களெனில் அவர்கள் நமது வாழ்க்கையை சுலபமாக்கு வர். நாம் தாங்கமுடியாத இக்கட்டான சூழ்நிலையில் அவர் நம்மை தாங்குவார். ஆவியினால் காக்கப்படுதல் என்றால் நாம் இவ்வித செயலையே குறிப்பிடுகிறோம்.

பரிசுத்த ஆவியானவர் நம்மை காக்கின்றார். நமது கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையின் ஒவ்வொரு பகுதிகளிலும் அவர் நமக்கு உதவிச் செய்கிறார். நமது ஜெப ஜீவியத்தில் பரிசுத்த ஆவியானவர் உதவி செய்கிறார். "நாம் ஏற்றபடி வேண்டிக் கொள்ள வேண்டியதென்னவென்று அறியாமலிருக்கிற படியால், ஆவியானவர் தாமே வாக்குக்கடங்காத பெருமூச்சுக ளோடு நமக்காக வேண்டுகல் செய்கிறார்." (ரோமர் 8:26)

பரிசுத்த ஆவியானவர் நம்மை நடத்துகிறவராகவும் காணப்படுகிறார். ரோமர் 8:14-ல் "எவர்கள் தேவனுடைய ஆவியினாலே நடத்தப்படுகிறார்களோ, அவர்கள் தேவனு டைய புத்திரராயிருக்கிறார்கள்" என காண்கிறோம்.

பரிசுத்த ஆவியானவர் சத்திய ஆவியாக இருந்து நம்மை சத்தியத்திற்கு நேராய் நடத்தும் ஒப்பற்ற ஆசிரிய ராகவும் காணப்படுகிறார். "என் நாமத்தினாலே பிதா அனுப் பப்போகிற பரிசுத்த ஆவியாகிய தேற்றரவாளனே எல்லா வற்றையும் உங்களுக்குப் போதித்து, நான் உங்களுக்குச் சொன்ன எல்லாவற்றையும் உங்களுக்கு நினைப்பூட்டுவார்." (யோவான் 14:26) "சத்திய ஆவியாகிய அவர் வரும்போது சகல சத்தியத்திற்குள்ளும் உங்களை நடத்துவார்." (யோவான் 16:13)

ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட வாழ்க்கையின் பலன்களாக காணப்படுவது தான் ஆவியின் வரங்கள். இவ்வரங்கள் நாம்

தேவனுடைய பணியை செய்யும்படியான உபகரணங்களாய் காணப்படுகிறது. இவைகளில் முதலாவதாக காணப்படுவது தான் பெலன்.

பரிசுத்த ஆவி உங்களிடத்தில் வரும்போது நீங்கள் பெலனடைந்து, எருசலேமிலும், யூதேயா முழுவதிலும், சமரியாவிலும் பூமியின் கடைசி பரியந்தமும் எனக்கு சாட்சிகளாயிருப்பீர்கள் என்றார். (அப்போஸ்தலர் 1:8)

கிறிஸ்தவ வாழ்க்கைக்கு தேவையான விசேஷ வரங்களை பரிசுத்த ஆவியானவர் அருளுகிறார். “வரங்களில் வித்தியாசங்கள் உண்டு, ஆவியானவர் ஒருவரே.” (1 கொரிந்தியர் 12:4) 1 கொரிந்தியர் 12:8-11-ல் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் ஆவியின் வரங்களாவன: ஞானத்தை போதிக்கும் வசனம், அறிவை உணர்த்தும் வசனம், விசுவாசம், குணமாக்கும் வரம், அற்புதங்களைச் செய்யும் சக்தி, தீர்க்கதரிசனம் உரைத்தல், ஆவிகளை பகுத்தறிதல், பற்பல பாஷைகளை பேசுதல், பாஷைகளை வியாக்கியானம் பண்ணுதல் என்பவைகளே.

நமக்கு அருளப்பட்ட கிருபையின்படியே நாம் வெவ்வேறான வரங்களுள்ளவர்களான படியினாலே, நம் மில் தீர்க்கதரிசனஞ் சொல்லுகிற வரத்தையுடையவன் விசுவாசப் பிரமாணத்துக்கேற்றதாகச் சொல்லக்கூடவன். ஊழியஞ் செய்கிறவன் ஊழியத்திலும் போதிக்கிறவன் போதிக்கிறதிலும், புத்தி சொல்லுகிறவன் புத்திசொல்லுகிறதிலும் தரித்திருக்கக்கூடவன். (ரோமர் 12:6-8)

பரிசுத்த ஆவியானவர் தேவனுடைய பிள்ளைகளுக்கு ஆசீர்வாதத்தையும், மகிமையையும் கொடுக்கிறார்.

நாம் தேவனுடைய பிள்ளைகளாயிருக்கிறோமென்று ஆவியானவர் தாமே நம்முடைய ஆவியுடனேகூட சாட்சி கொடுக்கிறார். நாம் பிள்ளைகளானால் சுதந்தரருமாமே;

தேவனுடைய சுதந்தரமும், கிறிஸ்துவுக்கு உடன் சுதந்த
 தருமாமே; கிறிஸ்துவுடனே கூட நாம் மகிமைப் படும்
 படிக்கு அவருடனே கூட பாடுப்பட்டால் அப்படியாகும்.
 (ரோமர் 8:16-17)

கடந்த காலங்களில் தேவனுடைய ஆவியானவர் எங்
 கனம் ஊற்ற பட்டாரோ அங்கனமே அவர் இன்றும் தமது
 ஆவியை பொழிந்து கொண்டிருக்கிறார். அநேக கிறிஸ்தவர்
 களை தேவன் இன்றும் அபிஷேகித்து கொண்டு வருகிறார்
 உங்கள் சபையிலுள்ள, போதகர், மூப்பர் மற்றும் அனைவ
 ரும் தேவனுடைய ஆவியினால் அபிஷேகம் பண்ணப்பட்டு
 தேவனுக்கென்று அதிகமாய் ஊழியஞ்செய்ய நீங்கள் அவர்
 களுக்காய் ஜெபிக்கவும்.

நமது வாழ்க்கையிலே எந்த சூழ்நிலையிலும் நம்மை நிலை
 நிற்க செய்வது இந்த ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட வாழ்க்கை
 யாகும். “... உபத்திரவமோ, வியாகுலமோ, துன்பமோ,
 பசியோ, நிர்வாணமோ, நாசமோசமோ, பட்டயமோ?
 இவைகளெல்லாவற்றிலேயும் நாம் நம்மில் அன்பு கூருகிற
 வராலே முற்றும் ஜெயங் கொள்ளுகிறவர்களாயிருக்கிறோம்.
 (ரோமர் 8:36-37)

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

4. பரித்த ஆவியானவர் நம்மை காக்கிறார் என்கையில்
 நாம் பொருள் கொள்வது அவர்
5. பரிசுத்த ஆவியானவருக்கு கொடுக்கப்பட்டிருக்கும்
 ஐந்து பெயர்கள் அவர் எந்தெந்த முறைகளில் நமக்கு
 உதவி செய்கிறார் என வெளிப்படுத்துகிறது. அவரு
 டைய ஐந்து வெவ்வேறு பெயர்களாவன

6. கீழ்காணும் சூழ்நிலைகளுள் ஏந்தெந்த சூழ்நிலைகளில் நீங்கள் பரிசுத்த ஆவியானவரின் வரங்களை உபயோகப்படுத்துகிறீர்கள் ?

- ஓர் தேவை நிறைந்த குடும்பத்திற்கு உதவி செய்தல்
- ஞாயிறு பாட சாலை வகுப்பை எடுக்க ஏற்று கொள்ளுகையில்.
- தாய் சுகமற்றிருக்கையில் அவர்களுடைய பிள்ளைகளை கவனிப்பது.
- சிறைசாலை சந்திக்கும் தருணம் கிடைக்கையில்.
- உனது தொழிற்சாலையில் வேலையிலிருக்கையில்.

பாராட்டுகள் !

இந்த பாடத்தை நீங்கள் பூர்த்தி செய்தபடியினால் நாங்கள் உங்களை பாராட்டுகின்றோம். இப்பாடம் உங்களுக்கு மிகுந்த ஆசீர்வாதத்தை அளித்திருக்கும் என நாங்கள் நம்புகிறோம். பாடங்களை மீண்டும் மீண்டும் வாசித்து, சுற்றுக் கொண்ட காரியங்களை நடைமுறை வாழ்க்கையில் செயல்படுத்தவும். இந்த பாடங்களை நீங்கள் படிப்பதின் மூலம், மனிதனை பாவத்திலிருந்து மீட்டு இரட்சிக்க வந்த உலகத்தின் இரட்சகராகிய இயேசு கிறிஸ்துவை உங்கள் சொந்த இரட்சகராய் ஏற்று கொள்ள வேண்டுமென்பதே எங்கள் நோக்கமும் ஜெபமும் ஆகும். அதற்கென தேவன் தாமே உங்களுக்கு உதவி செய்வாராக.